
ATA DA SESSÅo oRDINA量りA DO

DRA O2　DE MA重O DE　2022　DA

CÅMARA MUNIC賞RAL DE PORTO

田SPER重DRAO...

Aos dois dias do mes de ma土o do ano de dois mil e vinte e dois, aS dezoito horas,

OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador

Aguinaldo Moura da Silva, que, invocando a protel車O de Deus e em nome da

Liberdade e da Democracla, declarou aberta a Sessao. Dando inicio aos

trabalhos, depois de verificado o qu6rum reglmental, O Presidente autorizou a

mim, Isamara Eva da Mala Ramos, Phmeira Secretaria e ao Vereador Oseias

Ferreira, Segundo Secreta正o, Para O PrOCedimento das lei血IraS COnStanteS do

PequeれO E珊ediente‥ Leitura da Ata da Sessao anterior. Por requerimento verbal

do Vereador Ricardo Junqueira e aprovacao do Plerl紅io, foi dispensado este

PrOCedimento e, 1ancada em tl血ca vota担o, foi aprovada por unanimidade dos

PreSenteS. Leitura da Indica担o nO. 36/2O22, do Vereador Mandela; Leitura da

Indica担o nO. 37/2O22, do Vereador Oseias; Leitura das indicae6es nO. 38 e

39/2O22, do Vereador Josimar. A上o Contまnuo. As Indicac6es foram defe正das.

Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande E糊ediente. Constou

O Vereador Mandela inscrito, O qual ap6s as saudaG6es, fez breve relato sobre do

descaso da CRA de Agua com a popula担O, elencando diversas irregularidades, aO

範nal apresentou requerimento Verbal solicitando a cria担o de uma Comissao

Especial a fim de apurar tais irregularidades. Nao havendo mais inscritos,

PaSSOu-Se entaO a O喜dem do Dia・ O Re岬mdela,

SOlicitando a instala担O de Com王ssao EspecialタPara discu血e debater o servlCO

de distribui車o de agua e esgotamento sanitario em Porto Espehdi互o, foi lancado

em血nica votacao, Sendo aprovado por todos; O Proieto de Lei Complementar nO.

O5/2022, de Autoria do Poder Executivo, que disp6e sobre a Reavalia担o Atuarial

da Previ Porto de 2022, foi lancado em prrmeira discussao tlnica e em phmeira

VOtaGaO, Sendo aprovado por todos; O Proieto de Lei ComDlementar nO. O6/2022,

de Autoria do Poder Execu也vo, que reVOga a Lei Complementar nO. 84/14 e



lancado em pnmeira disoussao血nica e em prmeira votacao’Sendo aprovado por

todos; Q上TQjeto de Decreto Legislativo nO. Ol!2旦22, da Comissao de F血aneas,

Orcamento e Fiscaliza"担O, dispondo sobre a aprovacfro das Contas Anuals de

Govemo exercicio　2O2O, foi lancado em segunda vota担o nominal’ Sendo

aprovado por 7 (Sete) votos favorgiveis e l (uma) abstencao. Nao havendo mais

nada a tratar na Ordem do Dia, PaSSOu-Se a Palavra鵬vre aLoS Veread〇着eS Para

explicac6es pessoals・ O Vereador Ricardo. ap6s as saudac6es, Parabenizou o

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretario de Obras Rena pela obra de recupera担o da

Rua Januまrio Santana, COm Calcanento da rua. Quanto a Cia de Ågua, destacou

que a popula車o tambem tem sua parte de contribui担o com os problemas na

rede de agua e esgoto, entretantO naO eX血e a oulpa da Cia de agua pelo pesslmO

servICO PreStado. Ao缶nal, manifestou desEjo de integrar a Comiss各o Especial. O

Vereador Mandela retomou a tribuna, Onde fez novos comentarios sobre os

servi印s prestados pela Cia de Ågua, Orientou a pop山a車O a fomalizar suas

reclamac6es junto a Cia de Ågua atraves de protocoIo. Parabenizou o Vice Prefeito

pelo trabalho realizado. Ao航nal jus舶cou a indica担O aPreSentada. O Vereador

Oseias・ aPOS aS SaudaG6es, tambem teceu coment証os sobre os servlCOS

prestados pela Cia de Ågua, que deixan a desqjar. Ressaltou o trabalho dos

Vereadores que nao estao medindo esfor印s para atender os reclames da

popula担O. Finalizou parabenizando o Prefeito e Vice pelas obras de

terTaPlanagem e asfaltos nos bairros da cidade. Nao havendo mais oradores’eSte

dispositivo foi ence調ado, PaSSando-Se Para Pa血▼r種Livre aos Lidere年de

Bancadas. Nfro houve orador. Encerrou-Se eSte eXPediente e passou-Se a Palavra

塑匹e aOs Lまderes Pa轟ida垂皇室O Vereador Ricardo, VOltou a血buna, destacando

a sua luta desde 2O13　em prol do Municipio, neSSe Sentido extemou sua

felicidade em ver a pavimenta担o asfal缶ca das調aS do Bal調O Cohab Velha, um

dos Bairros mais antigos da cidade, alnda, que aPeSar de obras como estas

estarem sendo realizadas em razao do trabalho dos Vereadores, naO ha"　O

reconhecimento da populacao"　O Vereador Mandelat retomou a tribuna’

n。ticiando a destina担o ao Municipio atraves do Deputado Neri Geller de R$

30O.OOO,OO (trezentos mil reais) destinado a refoma e ampliacao do baFTaCaO do

antigo rec血to・ Enalteceu a obra de pavimenta車o asfaltica do Bairro Edelmina’

e valia para os moradores daqueleras estas que certamente serao de



balrro. Lembrou ainda, a COnStm車O de varios quartinhos de casas populares,

alem de uma UBS e uma creche nova no Bairro Aeroporto. Nao havendo mais

oradores. O Presidente A項Iinaldo, aPOS Saudac6es, enfatizou a apresenta担o do

novo comandante da PM de Porto Esperidiao, Parabenizando o Tenente Coronel

Barros e o Sub Tenente Vieira; Quanto a Cia de Ågua ja e assunto reco町ente nO

Municipio, e que aPeSar de os Vereadores 」a eStarem trabalhando para que

melhorias acontecam, a POPulacao tanbem precisa fazer sua parte. Cobrou mais

participacao da popula担o nas sess6es e no trabalho do vereador no dia a dia.

Agradeceu o Vice Prefeito pelo trabalho’em eSPeCial pelo reparo em duas pontes

Iocalizadas na MT e outra que ser各feita de cimento. Nada ma王s havendo a tratar,

a presente Sessao foi encerTada, e eu, Vereadora Isamara Eva da Mala Ramos,

lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada

conforme, Se aPrOVada, Sera aSSinada por mim, Pelo Presidente e demais
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